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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ημερίδα: Το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος ως Πυλώνας Ανάπτυξης  

της Μείζονος Περιοχής Θεσσαλονίκης 

Το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος (ΔΙ.ΠΑ.Ε) δίνει έμφαση στη διεθνοποίηση, στη 

διδακτική καινοτομία και στην αξιοποίηση των ερευνητικών αποτελεσμάτων, με στόχευση την 
ανάπτυξη συνεργασιών με επιχειρήσεις, ερευνητικά κέντρα αλλά και την τοπική κοινωνία 

καθώς και στην ενίσχυση του κοινωνικού του ρόλου. Το ΔΙ.ΠΑ.Ε επιδιώκει την κοινωνική, 
πολιτιστική και οικονομική ανάπτυξη σε περιφερειακό, εθνικό, αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. 

Προς αυτήν την κατεύθυνση προάγει την ανάπτυξη της εθνικής και τοπικής οικονομίας, καθώς 
το Πανεπιστήμιο θέτει ως στρατηγικό στόχο την ανάπτυξη της οικονομικής δραστηριότητας 

μέσω της έρευνας. 

Στο πλαίσιο της εξωστρέφειας του ΔΙ.ΠΑ.Ε. και με σκοπό την ενίσχυση της διασύνδεσης του 
Πανεπιστημίου με δομές που συμβάλλουν θετικά στην τοπική κοινωνική/πολιτιστική και 

οικονομική ανάπτυξη, η Αντιπροεδρία Έρευνας & Δια Βίου Εκπαίδευσης και η Επιτροπή 
Ερευνών του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος διοργάνωσαν Ημερίδα σήμερα Τρίτη 

15/11/2022 με τίτλο: «Το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος ως Πυλώνας Ανάπτυξης της 
Μείζονος Περιοχής Θεσσαλονίκης».  
Κηρύσσοντας την έναρξη των εργασιών της Ημερίδας ο Αντιπρόεδρος Έρευνας και Δια Βίου 

Εκπαίδευσης και Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος 
Καθ. Σταμάτης Αγγελόπουλος αναφέρθηκε στις ερευνητικές στρατηγικές του Πανεπιστημίου, 

στις δυνατότητες αξιοποίησης των αποτελεσμάτων της έρευνας που συντελείται στο ΔΙ.ΠΑ.Ε. 

με προσήλωση στην βιώσιμη ανάπτυξη και αξιοποίηση του κοινωνικού κεφαλαίου της 
Μείζονος Περιοχής Θεσσαλονίκης, καθώς και την μόχλευση των συνεργασιών του για 

αναβάθμιση της υφιστάμενης ερευνητικής δυναμικότητας. Η ενεργητική μεταφορά 
τεχνογνωσίας και τεχνολογίας προς τους παραγωγικούς φορείς της γεωγραφικής περιφέρειας 

του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος αναμένεται να συντελέσει συστηματικά στην 
αύξηση του ΑΕΠ των περιοχών αυτών. 

Στην Ημερίδα συμμετείχαν και απηύθυναν χαιρετισμό ο κος Γιάννης Ιωαννίδης, Δήμαρχος 

Δέλτα,  ο κος Αναστάσιος Πολυζωίδης, Πρόεδρος του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Βιομηχανικής 
Περιοχής Θεσσαλονίκης (ΣΕΒΙΠΕΘ), ο κος Φώτιος Κουβουκλιώτης, Γενικός Γραμματέας της 

Διοικούσας Επιτροπής του Τεχνικού Επιμελητήριου Ελλάδας / Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας 
και ο Δρ. Κωνσταντίνος Βότης Ερευνητής Β’ Βαθμίδας του Ινστιτούτου Τεχνολογιών 

Πληροφορικής και Επικοινωνιών - ΙΠΤΗΛ / ΕΚΕΤΑ. 
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Στην Ημερίδα παρουσιάστηκαν τα ερευνητικά προγράμματα που έχουν σαφή προσανατολισμό 

και ρόλο στην ανάπτυξη της περιοχής: 

 
➢ “Συμβολή του Εργαστηρίου Αναπαραγωγής & Γενετικής Βελτίωσης Παραγωγικών 

Ζώων στην Ανάπτυξη της Μείζονος Περιοχής Θεσσαλονίκης” (Δρ. Αριστοτέλης Γ. 

Λυμπερόπουλος, Καθηγητής, Τμήμα Γεωπονίας, Δι.Πα.Ε.) 

➢ “Το Τμήμα Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης ως Μοχλός Ανάπτυξης” (Φώτης 

Στεργιόπουλος, Αναπλ. Καθηγητής, Τμήμα Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης, 

Δι.Πα.Ε.) 

➢ “Ερευνητικές και Εκπαιδευτικές Δραστηριότητες Εργαστηρίου «Προηγμένων 

Κατασκευαστικών Τεχνολογιών» (Απόστολος Κορλός, Αναπλ. Καθηγητής, Τμήμα 

Μηχανικών Παραγωγής και  Διοίκησης, Δι.Πα.Ε.) 

➢ “Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ των Τμημάτων Μηχανικών Παραγωγής & Διοίκησης, 

Μηχανικών Περιβάλλοντος και Μηχανικών Πληροφορικής και Ηλεκτρονικών 

Συστημάτων της Σχολής Μηχανικών του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος 

(ΔΙ.ΠΑ.Ε.) του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Βιομηχανικής Περιοχής Θεσσαλονίκης 

(Σ.Ε.ΒΙ.ΠΕ.Θ.) και του Δήμου Δέλτα” (Αριστοτέλης Καζακόπουλος, Καθηγητής, 

Κοσμήτορας Σχολής Μηχανικών, Δι.Πα.Ε.  

➢ “Συμβολή του Τμήματος Γεωπονίας του ΔΙΠΑΕ στην Ανάπτυξη της Εθνικής και 

Τοπικής Οικονομίας μέσω Αξιοποίησης Ερευνητικών Αποτελεσμάτων” (Κίτσιος Δήμας, 

Καθηγητής, Τμήμα Γεωπονίας, Δι.Πα.Ε. & Ιωάννης Βασιλάκογλου, Καθηγητής, Τμήμα 

Γεωπονίας - Αγροτεχνολογίας, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας) 

➢ “Οι Ερευνητικές Δραστηριότητες και η Παροχή Υπηρεσιών Γενετικών Αναλύσεων του 

Εργαστηρίου Αγροβιοτεχνολογίας και Ελέγχου Αγροτικών Προϊόντων”, (Δημήτριος 

Χατζηπλής, Καθηγητής, Τμήμα Γεωπονίας, Δι.Πα.Ε.) 

➢ “Ερευνητικές Συνεργασίες στο Πλαίσιο της Αξιοποίησης των Φυτογενετικών Πόρων 

και της Παραγόμενης Βιομάζας στη Βιώσιμη Αγροτική Ανάπτυξη” (Ελισσάβετ Νίνου, 

Επικ. Καθηγήτρια, Τμήμα Γεωπονίας, Δι.πα.Ε.) 

➢ “Εφαρμογή της Πληροφορικής σε Συνεργασία με Φορείς Εκπαίδευσης, Πολιτισμού και 

Τεχνολογίας” (Κωνσταντίνος Διαμαντάρας, Καθηγητής, Τμήμα Μηχανικών 

Πληροφορικής και  Ηλεκτρονικών Συστημάτων, Δι.Πα.Ε.) 

➢ “Εκπαιδευτική τεχνολογία: Μοντελοποίηση Γνώσης - Έρευνα και Προοπτικές 

Αξιοποίησης” (Μαρίνα Δελιανίδη, Υποψ. Διδάκτωρ, Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής 

και Ηλεκτρονικών Συστημάτων, Δι.Πα.Ε.) 

➢ “Συνεργασία με το ΕΚΕΤΑ/Ι.Δ.Ε.Π.: Εφαρμογές Μηχανικής Μάθησης σε Διαχείριση 

Ενέργειας και Χημικές Διεργασίες” (Γιώργος Γραβάνης, Υποψ. Διδάκτωρ, Τμήμα 

Μηχανικών Πληροφορικής και Ηλεκτρονικών Συστημάτων, Δι.Πα.Ε.) 

➢ “Το Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων ως Μοχλός Καινοτομίας και 

Ανάπτυξης’’ (Ελένη Καλογιάννη, Αναπλ. Καθηγήτρια, Τμήμα Επιστήμης και 

Τεχνολογίας Τροφίμων, Δι.Πα.Ε.). 

 

 

Ο Αντιπρόεδρος Έρευνας & Δια Βίου Εκπαίδευσης  

του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος 

Καθ. Σταμάτης Αγγελόπουλος 

 


